

2013-04-15 

## 股市憲哥、理財作家賴憲政到亞大演講！---

理財作家賴憲政強調，理財永遠不嫌晚，入股市前培養正確的投資觀念，才能在股市衝鋒陷陣。



圖說：理財作家賴憲政到亞大演講，強調理財永遠不嫌晚。在股市衝鋒陷陣。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 經管協會、經營管理學系邀請股市憲哥、理財作家賴憲政，在經管講座中開講，賴憲政說：「理財永遠不嫌晚！」，投資是每個人的一生志業，也是窮人翻身最快的方法，觀念正確最重要，不能人云亦云，有些似是而非的老觀念、舊思維，都要逐一顛覆，唯有在入市之前，培養正確的投資觀念，才能在

理財作家賴憲政4月14日上午在亞洲大學管理學院M001教室，以「聰明理財、富貴一世」為題演講，賴憲政以個人操作股市30多年的經驗，分享金融海嘯、股市漲跌、景氣循環的成敗歷程及個人故事。他說，投資成敗的關鍵就在選股，選對股可以让你獲利數倍，甚至數千倍。然而，在上千檔股票中，要選出黑馬股，有如大海撈針。

「人生不是名就是利！」賴憲政指出，在台灣社會現在這麼複雜以及動亂的情況下，名嘴不如媽媽嘴，技術線不如人魚線，如果不能一出生，就投胎在有錢人家含著金湯匙出世，就得靠投資致富，而且投資是每個人都做得到的。在高通膨時代，錢愈來愈薄，物價上漲薪資不漲，如何有效運用資金達到理財的目的，是最迫切需要的。

賴憲政對人生的建議是「晴耕雨讀」，他說，人生有高低起伏，運氣好的時候就創造事業的高峰(晴耕)，運氣不好的時候，就培養等待下一波高峰(雨讀)。至於理財，他建議要有「存股的概念」，即定期定額投資年投報率約10%的股票，當作存款去投資，穩健持續的累積財富，當然也要懂得分散風險。



圖說：台灣亞大經營管理協會理事長劉生財頒贈紀念牌給理財作家賴憲政 (左)。

賴憲政也分享他的求學觀念，他表示，求學是為了改變自己的觀念、習慣，現在小孩子不能打罵，怎麼教得好呢？在我們那個年代，一旦有不規矩的地方，父母親先打再說，「ㄟ痛袂入骨」，打了罵了只是皮痛肉痛，不會痛到骨子裡，就是因為這樣以後就不會再犯了，一味迎合社會觀感，不打不罵就造就了現在的年輕人很難教；人要活、思想要活，高學歷到頭來只是死讀書，不知變通也是

沒用，讀書是化簡為繁，到社會上則是化繁為簡。



圖說：股市憲哥到亞洲大學，以「聰明理財、富貴一世」為題演講，會後與亞大經營管理學系師長合照。